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INFORMACJA O STANIE REALIZACJI ZADAŃ OŚWIATOWYCH 
GMINY PRZEDBÓRZ W ROKU SZKOLNYM 2021/2022 



Wstęp. 

Obowiązek sporządzenia i przedłożenia informacji o stanie realizacji zadań 
oświatowych Gminy Przedbórz w roku szkolnym 2021/2022 wynika z dyspozycji art. 11 ust. 
7 ustawy z dnia 14 grudnia Prawo Oświatowe (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1082 ze zm.): 
Organ wykonawczy jednostki samorządu terytorialnego, w terminie do dnia 31 października, 
przedstawia organowi stanowiącemu jednostki samorządu terytorialnego informację o stanie 
realizacji zadań oświatowych tej jednostki za poprzedni rok szkolny, w tym o wynikach: 
l iegzaminu ósmoklasisty, egzaminu maturalnego i egzaminu zawodowego, z uwzględnieniem 
działań podejmowanych przez szkoły nakierowanych na kształcenie uczniów ze specjalnymi 
potrzebami edukacyjnymi, w szkołach tych typów, których prowadzenie należy do zadań 
własnych jednostki samorządu terytorialnego; 
2)nadzoru pedagogicznego sprawowanego przez kuratora oświaty lub właściwego ministra 
w szkołach i placówkach tych typów i rodzajów, których prowadzenie należy do zadań 
własnych jednostki samorządu terytorialnego. 

Gmina Przedbórz w omawianym roku szkolnym była organem prowadzącym dla 
następujących placówek oświatowych: 

► Samorządowego Przedszkola ( dyrektor Jolanta Strojkowska) 

► Publicznej Szkoły Podstawowej im. Kazimierza Wielkiego w Przedborzu (dyrektor 
Grażyna Strojkowska) 

► Szkoły Podstawowej im. Marii Konopnickiej w Górach Mokrych (p.o. dyrektora 
Jagoda Auguścik) 

Na terenie gminy funkcjonuje również Niepubliczne Przedszkole „Gumiś" ( dyrektor 
Agnieszka Kocełuch). 
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1. Stan organizacyjny i baza lokalowa 

1.1. Stan organizacyjny 

Tabela nr 1.1. Stan organizacji szkół podstawowych w roku szkolnym 2021/2022. 

Liczba 
w tym z podziałem na klasy: 

Liczba dzieci 
Lp Nazwa Szkoły oddziałó oraz o~ 

. a.>' - - w ucznió - - > > - - - N o - - - > > - - - > ·a w o 
A,. 

Samorządowe 
1 Przedszkole 4 99 75 24 - - - - - - - - 

w Przedborzu 

Publiczna 
Szkoła 

2 Podstawowa im. 20 416 - 22 50 40 48 42 43 21 74 76 
Kazimierza 
Wielkiego w 
IPrzeclhorzu 

Szkoła 
Podstawowa im. 

3 Marii 7 103 - 10 14 11 15 8 16 - 18 11 
Konopnickiej w 
Górach 
Mokrvch 

RAZEM 31 618 75 56 64 51 63 50 59 21 92 87 

Zródło: Dane na podstawie raportu zbiorczego SIO na dzień 30.09.2021r. oraz na podstawie 
informacji przekazanych przez Dyrektorów szkół. 

Do placówek prowadzonych przez gminę w roku szkolnym 2021/2022 uczęszczało łącznie 618 
uczniów w tym: 

- Przedszkole - 99 uczniów; 

- Szkoły podstawowe - 519 uczniów 
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Tabela nr 1.2. Liczba uczniów korzystających z zajęć na podstawie orzeczenia lub opinii 
poradni pedagogiczno-psychologicznej. 

Liczba uczniów korzystających z zajęć na 
Lp Nazwa Szkoły nadstawie orzeczenia lub ooinii 

Orzeczenia Opinie 

1 1 - 
Samorządowe Przedszkole w 
Przedborzu 

Publiczna Szkoła Podstawowa 9 31 
2 im. Kazimierza Wielkiego w 

Przedborzu 

,., Szkoła Podstawowa im. Marii _, 
Konopnickiej w Górach Mokrych 2 3 

Razem 12 34 

Zródło: Dane na podstawie informacji przekazanych przez Dyrektorów szkół. 

1.2. Oferta zajęć pozalekcyjnych proponowanych przez placówkę 

Zajęcia pozalekcyjne zarówno dla uczniów zdolnych jak i dla uczniów z trudnościami 
w nauce proponowane przez: 

► Szkolę Podstawową im. Marii Konopnickiej w Górach Mokrych 

• zajęcia dydaktyczno -wyrównawcze w klasach I-III- 3 godz. tygodniowo, 

• matematyka dla ciekawskich- 3 godz.tygodniowo 

• ,,chcę wiedzieć więcej"- 1 godz. tygodniowo, 

• chór 1 godz. tygodniowo. 

3 



► Publiczną Szkołę Podstawową im. Kazimierza Wielkiego w Przedborzu 

• Zajęcia rozwijające uzdolnienia muzyczne - 2 godz. tygodniowo 

• SKS- zajęcia sportowe - 14 godz. 

• koło historyczne - 1 godz. 

• koło plastyczne- 3 godz. 

• koło polonistyczne -2 godz. 

• koło językowe- 6 godz. 

1.3. Świetlica szkolna 

Każda ze szkół podstawowych posiada świetlicę, z której korzystają uczniowie, których 
rodzice pracują, jak również uczniowie, którzy dojeżdżają do szkoły autobusem. Łącznie ze 
świetlic korzystało 166 uczniów. 

W Szkole Podstawowej im. Marii Konopnickiej w Górach Mokrych ze świetlicy 
korzystało 76 uczniów, funkcjonowała w godzinach od 7:00 do 15:15. 

W Publicznej Szkole Podstawowej im. Kazimierza Wielkiego w Przedborzu opieką 
świetlicową objętych zostało 90 uczniów. Zajęcia świetlicowe odbywają się w godzinach 7:00 
do 15:40, z przerwą między godziną 8:50 a 11 :00. 

1.4. Tygodniowa liczba zajęć dodatkowych 

Zajęcia dodatkowe organizowane w : 

► Szkole Podstawowej im. Marii Konopnickiej w Górach Mokrych 

- logopedia - 11 godz. 

- świetlica - 26 godz. 

- biblioteka - 15 godz. 

► Publicznej Szkole Podstawowej im. Kazimierza Wielkiego w Przedborzu 

- Logopeda - 20 godz. 

- Świetlica - 56 godz. 

- Pedagog - 25 godz. 

- Terapia pedagogiczna- 5 godz. 

► Samorządowym Przedszkolu w Przedborzu 

- logopeda - 7 godz. 

- Język angielski- 2 godz. 

- religia - 2 godz. 
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1.5. Stan bazy lokalowej 

Tabela nr 1.3. Stan bazy lokalowej oświaty w roku szkolnym 2021/2022. 

Pomieszczenia . 
(ilość) 

Sala 
Lp Nazwa Szkoły konferencyjna/ 

Gabinety 
Sale Sale Biblioteka Sale specjalistyczne: Świetlice Kuchnia Szatnie 

lekcyjne informatyczne gimnastyczne Gabinet pedagoga i stołówka 
Gabinet 

pro fi I akty ki 

Samorządowe 
1 Przedszkole w 5 - - - - - 1 1 

Przedborzu 

Publiczna Szkoła 
Podstawowa 

2 im. Kazimierza 29 2 1 2 ,., 1 1 2 .) 

Wielkiego w 
Przedborzu 

Szkoła 
Podstawowa im. 1 

3 Marii 8 1 1 1 1 1 1 
Konopnickiej w 
Górach Mokrych 

Razem: 42 3 2 3 4 2 3 4 

Zródło: Na podstawie informacji przekazanych przez Dyrektorów szkół. 

Placówki prowadzone przez Gminę Przedbórz dysponują dobrze wyposażonymi w pomoce 
i sprzęt multimedialny salami dydaktycznymi a także salami informatycznymi. 

W Szkole Podstawowej im. Kazimierza Wielkiego w Przedborzu znajduje się 29 sal lekcyjnych 
w tym 2 sale komputerowe (nauczanie zintegrowane - 7 sal lekcyjnych, oddział O 
- 1 sale lekcyjne, klasy 4-8 - 21 sal lekcyjnych). Zaplecze sportowe stanowią mała sala 
gimnastyczna, hala sportowa. Ponadto w bazie lokalowej szkoły znajduje się kuchnia wraz ze 
stołówką, świetlica szkolna, gabinet logopedy, gabinet pedagoga, biblioteka szkolna 
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2 pomieszczenia, sala konferencyjna oraz 2 szatnie dla uczniów z odrębnymi wejściami: klasy 
0-6 - wejście od budynku szkoły podstawowej, klasy 7-8 - wejście od budynku byłego 
gimnazjum. 

Szkoła Podstawowa im. Marii Konopnickiej w Górach Mokrych posiada 7 sal 
lekcyjnych oraz 1 salę przeznaczoną dla oddziału przedszkolnego. Ponadto w skład bazy 
lokalowej szkoły wchodzą także: sala gimnastyczna, pracownia informatyczna, świetlica, 
kuchnia, gabinet logopedyczny połączony z gabinetem pielęgniarki, szatnia oraz biblioteka. 

Samorządowe Przedszkole w Przedborzu dysponuje 5 salami, kuchnią oraz szatnią. 

Tabela nr 1.4. Stan wyposażenia w urządzenia specjalistyczne i zbiory biblioteczne w roku 
szkolnym 2021/2022. 

Nazwa szkoły 

Publiczna Szkoła Szkoła 
Nazwa wyposażenia Samorządowe Podstawowa Podstawowa im. 

Przedszkole w im. Kazimierza Marii 

Przedborzu Wielkiego w Konopnickiej w 
Przedborzu Górach Mokrych 

Komputery stacjonarne - 47 - 

Laptopy 2 16 11 

Tablety - 3 - 

Projektory multimedialne 1 19+3 4 

Odtwarzacze DVD - - 2 

Telewizory - - 2 
•CJ 
•r,} 
Q - .... 

Tablice interaktywne - 19 1 

Interaktywne monitory - 3 - 

Kamery wideo - 1 - 

Woluminy-Książki - 10 971 3105 

U rządzenia kserograficzne 2 9 2 

Zródło: Na podstawie informacji przekazanych przez Dyrektorów szkół. 
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Ponadto szkoły podstawowe posiadają monitoring zewnętrzny, a Publiczna Szkoła 
Podstawowa im. Kazimierza Wielkiego w Przedborzu także monitoring wewnętrzny. 

2. Kadra 

2.1. Kadra 

W Publicznej Szkole Podstawowej im. Kazimierza Wielkiego w Przedborzu 
zatrudnionych jest: 

► 49 nauczycieli, w tym: 

- 1 dyrektor szkoły, 

- 1 wicedyrektor szkoły, 

- 1 pedagog, 

- 1 logopeda, 

- 4 nauczycieli wspomagających, 

- 41 nauczycieli zajęć dydaktycznych, opiekuńczych i wychowawczych, 

► 11 pracowników administracyjno-obsługowych, w tym: 

- 1 sekretarka, 

- 1 główna księgowa, 

- 1 księgowa, 

- 8 pracowników obsługi. 

W Samorządowym Przedszkolu w Przedborzu zatrudnionych jest: 

- 6 nauczycieli edukacji przedszkolnej, 

- 1 nauczyciel wspomagający, 

- 1 logopeda, 

- 1 nauczyciel języka angielskiego, 

- 1 nauczyciel religii 

W Szkole Podstawowej im. Marii Konopnickiej w Górach Mokrych zatrudnionych jest 17 
nauczycieli i 6 pracowników obsługi. 
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2.2. Awanse zawodowe nauczycieli 

W omawianym okresie w Publicznej Szkole Podstawowej w Przedborzu staż odbywało 3 nauczycieli - 2 
osoby na stopień nauczyciela mianowanego i 1 na stopień nauczyciela dyplomowanego. W odpowiednim 
terminie wyznaczony został opiekun stażu, podpisany został kontrakt między nim i stażystą. 
W tym roku szkolnym nie planowano ocen pracy nauczycieli. 
W Samorządowym Przedszkolu w Przedborzu 1 nauczyciel był w trakcie awansu na nauczyciela 
mianowanego. 
W Szkole Podstawowej w Górach Mokrych 1 nauczyciel uzyskał awans na nauczyciela mianowanego. 

2.3. Doskonalenie zawodowe nauczycieli 

W Samorządowym Przedszkolu w Przedborzu nauczyciele brali udział w: 
"Doskonalenie nauczycieli- szkolenia realizowane w ramach wspomagania przez WODN w Piotrowie 
Trybunalskim-: 

"Wdrażanie innowacji pedagogicznych w przedszkolu", 

'' Wpływ gier komputerowych w wieku przedszkolnym' 

• seminarium: ,, W spieranie dzieci i środowiska przedszkolnego w czasie pandemii'' 

• konsultacje: Praca z dziećmi w różnych grupach wiekowych'' 

,,Praca z dzieckiem z autyzmem i zespołem Aspargera '' 

Doskonalenie zawodowe nauczycieli w Publicznej Szkole Podstawowej w Przedborzu 
W roku szkolnym 2021/2022 członkowie Rady Pedagogicznej brali udział 
w następujących szkoleniach: 

1 ),,Stres i wypalenie w zawodzie nauczyciela"; 
2) ,,Budowanie współpracy z rodzicami"; 

3) ,,Skuteczna komunikacja interpersonalna jako sposób na przeciwdziałanie przemocy 

i agresji w szkole"; 

4)Uczniowie z Ukrainy w naszych szkołach i przedszkolach. 
5) Pełna Pracownia Skrilab (Robotyka+ Druk 3D). 

W roku szkolnym 2021/2022 nauczyciele uczestniczyli również indywidualnie w różnych 

formach doskonalenia. Ich tematyka poruszała różne aspekty życia szkoły. Formy doskonalenia 

też były różnorodne. Znajdziemy wśród nich: warsztaty, kursy, e-konferencje, webinaria, 

granty oraz studia podyplomowe. 

Każdy z nauczycieli doskonalił też indywidualnie swoje kwalifikacje. 
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3. Poziom nauczania 

Osiągnięcia uczniów są wynikiem dobrego poziomu nauczania. Badanie postępów edukacyjnych 
1 osiągnięć uczniów odbywa się na podstawie egzaminów zewnętrznych, takich jak egzamin 
ósmoklasisty. Obejmuje on wiadomości i umiejętności jakie nabywają uczniowie w odniesieniu do 
wybranych przedmiotów nauczanych w klasach I - VIII. W 2022 roku egzamin obejmował trzy 
przedmioty obowiązkowe, tj. język polski, matematyka oraz język obcy nowożytny. Poniżej 
przedstawiono wyniki egzaminów ósmoklasisty w roku szkolnym 2021/2022 szkół, dla których 
Gmina Przedbórz jest organem prowadzącym. Do egzaminu w naszych szkołach przystąpiło 87 
uczniów, w tym 76 uczniów z Publicznej Szkoły Podstawowej im. Kazimierza Wielkiego w 
Przedborzu oraz 11 uczniów z Szkoły Podstawowej im. Marii Konopnickiej w Górach Mokrych. 
Tabela nr 3.1. przedstawia średnie wyniki z egzaminu ósmoklasisty. 

Tabela nr 3.1. Średnie wyniki egzaminu ósmoklasisty. 

Publiczna Szkoła 
Szkoła Podstawowa 
Podstawowa im. im. Marii Gmina Powiat 

Egzamin 
Kazimierza Konopnickiej Przedbórz radomszczański 
Wielkiego w w Górach 
Przedborzu Mokrvch 

Język polski 58% 54,64% 56,32% 58% 

Matematyka 64% 54,18% 59,09% 54% 

Język 
70% 51,64% 60,82% 61% 

angielski 

Zródło: Dane na podstawie informacji przekazanych przez Dyrektoró szkół. 
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4. Stan realizacji zadań oświatowych na rzecz uczniów 

4.1. Dożywianie 

W szkołach prowadzonych przez Gminę Przedbórz funkcjonowały stołówki. W roku 
szkolnym 2021/2022 łącznie z dożywiania korzystało: 

Szkoła Podstawowa im. Marii Konopnickiej w Górach Mokrych - 53 uczniów, w tym 23 
uczniów korzystało z dofinansowania OPS. 

- zupa 6,00 zł, 

- drugie danie 7,60 zł. 

Publiczna Szkoła Podstawowa im. Kazimierza Wielkiego w Przedborzu - 168 uczniów, 
w tym 108 uczniów korzystało z dofinansowania OPS. 

- zupa 3,16 zł, 

- drugie danie 5,15 zł. 

W Samorządowym Przedszkolu w Przedborzu - 70- śniadania, 85 obiad. 

4.2. ,,Program dla szkól" 

Tabela nr 4.1. Liczba uczniów korzystających z „Programu dla szkół". 
Szkoła Liczba uczniów 

Publiczna Szkoła Podstawowa 223 
im. Kazimierza Wielkiego w Przedborzu 

Szkoła Podstawowa 1m. Marii Konopnickiej 63 
w Górach Mokrych 

286 
RAZEM 

Zródło: Dane na podstawie informacji przekazanych przez Dyrektorów szkół. 
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Z „Programu dla szkół" obejmującego komponent mleczny i owocowo warzywny 
korzystały obie szkoły podstawowe. Program obejmował klasy I-V, skorzystało z niego łącznie 
286 uczniów. 

4.3. Dowożenie uczniów 

W roku szkolnym 2021/2022 gmina zapewniła 200 uczniom bezpłatny dowóz do szkół. 

► Usługa transportowa w zakresie dowozu i od wozu 184 uczniów do z szkół/placówek 

-firma PKS Włoszczowa Sp.z.o.o 

► Usługa transportu dzieci niepełnosprawnych do Radomska (3 dzieci do przedszkola 
specjalnego, 2 dzieci do szkoły specjalnej) - firma TOM-TOM TRANS. 

► Transport dzieci niepełnosprawnych we własnym zakresie ( 1 uczeń do Ośrodka 
Szkolno- Wychowawczego w Baryczy). 

4.4. Pomoc socjalna dla uczniów w formie stypendiów szkolnych 

W drugim półroczu 2021 roku wydano 84 decyzje na 84 uczniów na okres 4 miesięcy: wrzesień, 
październik, listopad i grudzień. Zrealizowano 84 decyzji, jednak część z nich nie w pełnej 
wysokości. Ogółem w II półroczu wydatkowano kwotę w wysokości 51 828,03 zł. 

W I półroczu 2022 roku otrzymano z budżetu państwa kwotę 84 000,00 zł na pomoc materialną 
dla uczniów w formie stypendium, natomiast wydatkowano 53 419,20 zł. 
W pierwszym półroczu wydano 84 decyzje dla 84 uczniów na okres 5 miesięcy (luty- czerwiec) 
na stypendium. 8 decyzji zostało uchylonych, przez zmianę kryterium dochodowego zgodnie z 
Rozporządzeniem Rady Ministrów z dnia 14 lipca 2021 r., poz.1296. Zrealizowanych zostało 76 
decyzji na kwotę 66 774,00 zł. Wszystkie decyzje przyznające zostały zrealizowane w całości. 

Dotacja została rozdysponowana zgodnie z obowiązującym regulaminem oraz 
w ramach przydzielonych środków. 

W oparciu o art. 128 ustawy o finansach publicznych kwota dotacji celowej udzielanej dla 
jednostek samorządu terytorialnego na dofinansowanie zadań własnych bieżących 
i inwestycyjnych nie może stanowić więcej niż 80% kosztów realizacji zadania, chyba że odrębne 
ustawy stanowią inaczej. 
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4.5. Stypendia Burmistrza Miasta Przedborza 

Powyższe zadanie realizowane jest w oparciu o Uchwałę Nr XXXVII/314/21 z dnia 27 
września 2021 r. w sprawie przyjęcia Regulaminu przyznawania stypendiów Burmistrza Miasta 
Przedborza dla uczniów wybitnie uzdolnionych. Wnioski o przyznanie stypendium Burmistrza 
Miasta Przedborza dla uzdolnionych dzieci i młodzieży z terenu Gminy Przedbórz zostały 
złożone w czerwcu przez dyrektora Publicznej Szkoły Podstawowej w Przedborzu dla 2 
uczniów. Po zapoznaniu się z opinią Komisji ds. stypendiów Burmistrz Miasta Przedborza 
przyznała stypendia za wybitne osiągnięcia naukowe dla uczniów szkoły podstawowej. Wypłata 
stypendiów nastąpiła w II półroczu 2022 r. w kwocie 1 200,00 zł. 

4.6. Bezpłatne podręczniki 

W związku z realizacją zadania jakim jest zapewnienie uczniom bezpłatnych podręczników, 
materiałów edukacyjnych i materiałów ćwiczeniowych w roku szkolnym 2021/2022 gmina 
otrzymała dotację celową w wysokości 66 376,00 zł przeznaczoną na wyposażenie uczniów 
wszystkich szkół podstawowych w podręczniki i materiały ćwiczeniowe. 

4. 7. Dofinansowanie kosztów kształcenia młodocianych pracowników 

W 2021 roku Gmina Przedbórz zawarła umowę Nr 46/2021 w dniu 22 marca 2021 roku z 
Wojewodą Łódzkim reprezentowanym przez Kuratorium Oświaty w Łodzi określającą wysokość 
środków Funduszu Pracy przeznaczonych na dofinansowanie pracodawcom kosztów kształcenia 
młodocianych pracowników. W związku z w/w umową zostały złożone trzy wnioski w sprawie 
przekazania transzy środków Funduszu Pracy na dofinansowanie pracodawcom kosztów 
kształcenia młodocianych pracowników w kwocie 56.651,29 zł. Wnioski obejmowały 8 
młodocianych pracowników. 
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5. Osiągnięcia uczniów w roku szkolnym 2021/2022 

Konkursy i turnieje, w których brali udział uczniowie Szkoły Podstawowowej 1m. Marii 
Konopnickiej w Górach Mokrych 

• Ogólnopolski Turniej Wiedzy Pożarniczej „Młodzież Zapobiega Pożarom" (na 
szczeblu gminnym) - 4 uczniów (nauczyciel - Osicka Karolina - przedmiot technika) 

o III miejsce 
o IV miejsce 

• XII Ogólnopolski Konkurs Plastyczny dla Dzieci „Bezpiecznie na wsi mamy, bo 
ryzyko upadków znamy" - 2 uczniów (nauczyciel - Osicka Karolina) 

o II miejsce 
• Ogólnopolski Konkurs Plastyczny „Portret Marii Konopnickiej" - 6 uczniów 

o II miejsce 
• Konkurs plastyczny na laurkę dla mamy z okazji Dnia Matki „Nie ma jak u mamy" or­ 

ganizowanym przez Miejski Dom Kultury w Przedborzu - 4 uczniów (nauczyciel - Os­ 
icka Karolina) 

o I miejsce 
o II miejsce 
o III miejsce 

• Konkurs plastyczny „Stroik Wielkanocny" - organizowanym przez Miejski Dom Kul- 
tury w Przedborzu - 7 uczniów (nauczyciel - Osicka Karolina) 

o I miejsce 
o II miejsce 
o III miejsce 

• Konkurs przyrodniczy „Zwierzęta wokół nas" - 23 uczniów (nauczyciel - 
Nowakowska Jolanta) 

o I miejsce 
o II miejsce 
o III miejsce 

• Uczniowie brali udział w Wojewódzkich Konkursach Przedmiotowych orgam­ 
zowanych przez 

Łódzkiego Kuratora Oświaty: 
o biologii (nauczyciel - Nowakowska Jolanta) 
o chemii (nauczyciel - Kluska Ewelina) 
o niemieckiego (nauczyciel - Wrzeszcz Wioleta) 
o angielskiego (nauczyciel - Hyska Ewa) 

• Konkurs poezji M. Konopnickiej organizowany przez MDK w Przedborzu 

W konkursie poezji mówionej wyróżnienia otrzymało 4 uczniów (nauczyciel - Monika 
Mechelewska-Staszczyk) 
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Osiągnięcia konkursowe uczniów z Publicznej Szkoły Podstawowej 
im. Kazimierza Wielkiego w Przedborzu w roku szkolnym 2021/2022: 

Nazwa konkursu Przedmiot/ nauczy- Etap Osiągnięcia uczniów 
ciel i liczba uczniów 

,,Żołnierze Wyklęci - Historia - Sylwia Konkurs wojewódz- finalista 1 uczeń 
niezłomni obrońcy Prymus I Joanna ki 
RP" Rutowicz 
Konkurs przedmioto- Historia - Sylwia Konkurs kuratory]- Finalista 1 uczeń 
wy z historii Prymus ny - wojewódzki 

Język angielski Konkurs kura to ryj- Finalista 1 uczeń 
Konkurs przedmioto- ny - wojewódzki 
wy z jęz.angielskiego 
Konkurs historyczny Historia - Sylwia powiatowy Wyróżnienie 1 uczeń 
,,Żołnierze wyklęci - Prymus 
niezłomni obrońcy 
RP" konkurs pła- 
styczny/ komiks 
Konkurs czytelniczy Biblioteka - Moni- szkolny najlepszy czytelnik 

ka Ilnicka 
„Wielki Maraton Język polski ogólnopolski Wyróżnienie 2 uczniów 
Czytelniczy" klasy - Małgorzata Mali- 
IV -VIII szewska 
Konkurs w ramach Pedagog szkolny ogólnopolski Wyróżnienia 23 
kampanii „Zachowaj Ilona Majkowska uczniów 
Trzeźwy Umysł" pod 
nazwą „Szczęśliwa 
chwila" 
XII Ogólnopolski Plastyka - Małgo- wojewódzki I m-ce 1 uczeń 
konkurs plastyczny rzata Morawiec 
dla dzieci „Bezpiecz- II m-ce 1 uczeń 
nie na wsi mamy" ogólnopolski 
„Pisanka I stroik Plastyka - Małgo- Gminny - Muzeum I m-ce 1 uczeń 
wielkanocny" rzata Morawiec Ludowe w Przedbo- III m-ce 2 uczniów 

rzu 
XXIII Małopolski Muzyka Krzysztof regionalny Wyróżnianie dla orkie- 
Festiwal Orkiestr Dę- Jabłoński stry 
tych 
Ogólnopolskie Spo- język polski - Mal- ogólnopolski wyróżnienie 3 uczniów 
tkania z Poezją Marii gorzata Mali szew- 
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Konopnickiej ska 
Ogólnopolskie Spo- język polski - Ewa ogólnopolski wyróżnienie 1 uczeń 
tkania z Poezją Marii Grabowska 
Konopnickiej 
80 sekund na 80 - le- WOS wojewódzki wyróżnienie l uczeń 
cie AK konkurs fil- Joanna Rutowicz 
mowy 
Miejsce pamięci historia wojewódzki wyróżnienie 2 uczniów 
w lesie Joanna Rutowicz 
Konkurs fotograficz- Henryka Cieciura, szkolny 6 uczniów 
ny o tematyce profi- Maria Pardel 
laktycznej 
Konkurs Pięknego nauczanie początko- klasowy 4 uczniów 
Czytania we 

Barbara Zdulska 
Konkurs „W poszu- nauczanie początko- klasowy wszyscy uczniowie zosta- 
kiwaniu wiosny" we li wyróżnieni 

Ewelina Łabendo- 
wicz 

Konkurs „Uzależnie- pedagog szkolny szkolny 82 uczestników konkursu 
nia, droga donikąd - Ilona Majkowska - wszyscy nagrodzeni na- 
co w zamian?" grodami książkowymi 
Ogólnopolski Turniej EDB gminny I m-ce l uczeń 
Wiedzy Pożarniczej Iwona Motyka II m-ce 1 uczeń 
Ogólnopolski Turniej EDB powiatowy IV m-ce 1 uczeń 
Wiedzy Pożarniczej I wona Motyka 
Konkurs: Oszczędza- geografia szkolny Wyróżnienia 11 uczniów 
my energię elek- I wona Karbownik 
tryczna" 
Konkurs „Zasadź geografia szkolny Im-ce 1 uczeń 
kwiatka w .... " Iwona Karbownik II m- 1 uczeń 

III m-ce 1 uczeń 
Turniej w piłkę noż- nauczyciele wycho- szkolny Dziewczęta z klas VII - 
ną, w piłkę siatkową, wania fizycznego VIII - Turniej piłki siat- 
w „dwa ognie"z oka- kowej 
zji Dnia Dziecka Dziewczęta z klas IV - VI 

Turniej w „Dwa Ognie" 
Chłopcy z klas IV - VIII - 
Tumie piłki nożnej 

Turniej „Małe Mi- wychowanie fizycz- wojewódzki II miejsce 
strzostwa Świata" ne 8 uczniów 
Opoczno 2022 Rafał Rabenda 
Konkurs „Góra Gro- pedagog szkolny szkolny nagroda indywidualna 1 
sza" Ilona Majkowska uczeń 
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nagrody klasowe 

Szkolny konkurs ję- język angielski: Ha- szkolny Im-ce 1 uczeń 
zyków obcych lina Kruk, Marcin II m-ce 1 uczeń 

Ryszka III m-ce 1 uczeń 
język niemiecki: 
Iwona Jeżewska 

6. Liczba uczniów, która uzyskała promocję z wyróżnieniem 

Tabela nr 6.1. Liczba uczniów, która uzyskała promocję do następnej klasy z wyróżnieniem 
Szkoła Liczba uczniów wyróżnionych 

Publiczna Szkoła Podstawowa 78 
im. Kazimierza Wielkiego w Przedborzu 

Szkoła Podstawowa im. Marii Konopnickiej w 18 
Górach Mokrych 

Zródło: Dane na podstawie informacji przekazanych przez Dyrektorów szkół 

Promocję do następnej klasy otrzymali wszyscy uczniowie uczący się w roku szkolnym 
2020/2021. 

7. Średnia frekwencja 

Tabela nr 7.1. Średnia frekwencja w Szkołach Podstawowych 

Szkoła Frekwencja 

Publiczna Szkoła Podstawowa 88% 
im. Kazimierza Wielkiego w Przedborzu 

Szkoła Podstawowa im. Marii Konopnickiej w 93% 
Górach Mokrych 

Zródło: Dane na podstawie informacji przekazanych przez Dyrektorów szkół. 
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8. Bezpieczeństwo w szkole - liczba wypadków, którym uległy dzieci podczas pobytu 
w szkole 

W Publicznej Szkole Podstawowej im. Kazimierza Wielkiego w Przedborzu zgłoszono przez 
rodziców 7 wypadków, w tym 3 miał miejsce na terenie szkoły, a dokładniej na lekcji 
wychowania fizycznego - stłuczenia i złamania, do 4 pozostałych doszło w domu ucznia. 
W Szkole Podstawowej im. Marii Konopnickiej w Górach Mokrych roku szkolnym 2021/2022 
w placówce uległ wypadkowi 1 uczeń. 

9. Projekty, programy, wydarzenia w jakich brały udział szkoły 

Szkoła Podstawowa im. Marii Konopnickiej w Górach Mokrych brała udział w 
programach: 

• Akademia Bezpiecznego Puchatka - w programie udział brała klasa I w ogólnopol­ 
skim programie edukacyjnym. Celem tej akcji było przekazanie dzieciom na­ 
jważniejszych zasad bezpieczeństwa w domu, szkole, na drodze, w Internecie i w relac­ 
jach z rówieśnikami. Uczniowie otrzymali dyplomy a szkoła Certyfikat. 

• Być jak Ignacy - program edukacyjny , którego celem jest popularyzacja polskiej nauki 
, organizowany przez PGE 

• Czytam z klasą - ,,Lekturki spod chmurki" - w projekcie brała udział klasa I i III. Pro­ 
jekt opierał się na upowszechnianiu czytelnictwa wśród dzieci. Uczniowie, nauczyciel i 
szkoła otrzymali dyplomy. 

Cele ogólne projektu: 

rozbudzanie u uczniów ciekawości literackiej, 

rozwijanie aktywności czytelniczej, 

doskonalenie czytania ze zrozumieniem oraz aktywnego słuchania, 

zachęcanie rodziców do czytania dzieciom, 
• Trzeźwy umysł - klasy IV-VIII - ogólnopolski program edukacyjny podejmujący prob­ 

lem profilaktyki uzależnień. Jedriym z najważniejszych celów jest promowanie kon­ 
struktywnych postaw, zdrowego stylu życia oraz atrakcyjnych dla dzieci i młodzieży za­ 
chowań prospołecznych jako alternatywy wobec wielu patologii, szczególnie picia alko­ 
holu, zażywania narkotyków oraz stosowania przemocy. 

Projekty, programy oraz wydarzenia w jakich wzięła udział Publiczna Szkoła Podstawowa 
im. Kazimierza Wielkiego w Przedborzu: 

1. Uroczyste rozpoczęcie roku szkolnego 2020/2021. 
2. Uczczenie 81 rocznicy wybuchu II wojny światowe. 
3. Powitanie jesieni przez uczniów klas I - projekty klasowe. 
4. Ogólnopolski Maraton Czytelniczy - przystąpienie do konkursu, który trawa cały rok 
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szkolny. 
5. Europejski Dzień Języków Obcych- obchody klasowe 
6. Międzynarodowy Miesiąc Bibliotek Szkolnych. 
7. Ogłoszenie przez Samorząd Uczniowski konkursu fotograficznego „Pożegnanie lata". 
8. Ogłoszenie konkursu historycznego dotyczącego wiedzy na temat bohaterów II wojny 
światowej. 
10. Lekcje muzealne dla uczniów klas I-III w Muzeum Ludowym w Przedborzu. 
11. Obchody szkolne 81 rocznicy utworzenia Państwa Podziemnego. 
12. Udział uczniów klas I-VIII w Ogólnopolskiej Akcji Sprzątamy Świat. 
13. Przygotowanie przez Samorząd Uczniowski drobnych upominków i życzeń dla nauczycieli i 
pracowników administracyjno-obsługowych z okazji Dnia Edukacji Narodowej oraz kartek z 
życzeniami dla emerytowanych Nauczycieli i Pracowników Administracji i obsługi. 
14. Ślubowanie uczniów klas I. 
15. Pasowanie na Przedszkolaka. 
16. #Szkoła do Hymnu- śpiewanie hymnu 
17. Udział szkoły w Biegu Niepodległości. 
17. Apel z okazji 11 listopada. 
18. Udział uczniów w Wojewódzkich Konkursach Przedmiotowych: Język polski.język 
angielski, matematyka, biologia, historia, chemia. 
22. Mikołaj w szkole . 
23. Uczczenie 40 rocznicy wprowadzenia w Polsce stanu wojennego. 
24. Ogłoszenie konkursu piernikowego, własnoręczne wykonanie pierników przez uczniów. 
25.Udział szkoły w Jarmarku Bożonarodzeniowym. 
25. 26. Ogłoszenie konkursu historycznego „Żołnierze wyklęci- niezłomni bohaterowie". 
27. Ogłoszenie Szkolnego Konkursu „Wiedzy o zdrowiu i zdrowym żywieniu". 
28. Przygotowanie przez Wolontariat szkolny drobnych upominków z okazji Bożego 
Narodzenia dla pacjentów Zakładu Pielęgnacyjna- Opiekuńczego w Przedborzu. 
29. Obchody klasowe Dnia Babci i Dziadka. 
30. Bal Karnawałowy-zabawy klasowe. 
31. Walentynki - obchody klasowe. 
32. Pasowanie na Czytelnika - klas I 
33. Uczczenie obchodów 1 marca- Narodowego Dnia Pamięci Żołnierzy Wyklętych. 
34. Organizacja w szkole „ Biegu Tropem Wilczym" 
35. Ogłoszenie szkolnego konkursu na ozdobę i palmę wielkanocną. 
36. Przygotowanie przez Samorząd Uczniowski filmu z życzeniami z okazji Dnia Kobiet". 
37. Klasowe obchody Dnia Kobiet. 
38. Przeprowadzenie przez klasę VIII wraz z wychowawcą VI edycji akcji charytatywnej 
„Reszta dla psiaka i kociaka", która polega na zbieraniu produktów spożywczych, karmy dla 
psa, ręczników dla Schroniska dla zwierząt w Radomsku. 
39. Obchody klasowe Dnia Wiosny. 
40. Oglu~Lt11it kuukuisu „Żuluit1Lt wyklęci ud l 1 ui województwa łódzkicgo't­ 
przygotowanie komiksu o wybranym żołnierzu wyklętym. 
42. Przygotowanie życzeń dla Pracowników Służby Zdrowia z okazji Światowego Dnia Służby 
Zdrowia. 
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43. Projekt historyczny- dotyczący Konstytucji Marcowej, polegający na przygotowaniu 
prezentacji multimedialnej i plakatów. 
44. Obchody 11 rocznicy Katastrofy Smoleńskiej oraz Zbrodni w Katyniu. 
45. Obchody Dnia Bezpiecznego Internetu. 
46. Obchody szkolne Dnia Ziemi. 
47. Apel z okazji rocznicy Uchwalenia Konstytucji 3 Maja 
48. Udział uczniów w gminnym Dniu Dziecka. 
48. Klasowe obchody Dnia Mamy i Taty. 
49. Podsumowanie Ogólnopolskiej Akcji Góra Grosza. 
50. Przeprowadzenie egzaminu na kartę rowerową dla uczniów klas: IV, V, VI 
51. Uroczyste pożegnanie absolwentów klas VIII. 
52. Uroczyste zakończenie roku szkolnego przez oddziały zerowe. 
53. Uroczyste zakończenie roku szkolnego 2021/2022. 

Samorządowe Przedszkole w Przedborzu także brało udział w licznych akcjach, 
wydarzeniach i programach : 
* ,,Szachy w przedszkolu'' 
* ,,Łódzkie Gra w szachy'' 
*,, Co nam jesień w koszu niesie" 
* ,, Najpiękniejsza ozdoba Bożonarodzeniowa" 
* Owoce pamięci - w 100 rocznicę urodzin Jana Pawła II realizowanego przez Przedborski Park 
Krajobrazowy 
* wspólne sadzenie drzewek owocowych na placu przedszkolnym, 
* uroczyste pasowanie na przedszkolaka 
*uroczystości związane z 103 rocznicą Odzyskania Niepodległości, 
* uroczysty dzień" Pluszowego misia" 
* kostiumowy bal Andrzejkowy, udział w konkursie Mikołajkowym ogłoszonym przez Powiat 

Radomszczańskiej- zajęcie III-miejsca przez grupę 6 latków 
* wizyta pracowników ze Starostwa Powiatowego w Radomsku-uroczyste wręczenie nagród, 
* spotkanie z funkcjonariuszami Policji Powiatowej w Radomsku- akcja „Świeć przedszkolaku 
odblaskiem'' 
*dzień piernika - konkurs na najpiękniej udekorowane pierniki, 
* udział w Przedborskim Jarmarku Bożonarodzeniowym, Dzień kolęd, 
"występy dzieci z okazji Dnia Babci i Dziadka, 
* występy dla Klubu Seniora ,udział w Ogólnopolskim Konkursie 
* ,,Moja wymarzona złota rybka'' 
* udział w konkursie organizowanym przez Muzeum Ludowe w Przedborzu na najpiękniejsza 
Palmę Wielkanocną " 
* aktywne uczestnictwo w Tygodniu Bibliotek, 
* uroczysty Dzień Mamy 
*, Dzień Ziemi - pokaz mody ekologicznej, uroczyste powitanie wiosny 
* występ artystyczny z oazji Dnia Kobiet 
"seria spotkań z rodzicami w ramach programu „Poznajemy zawody naszych rodziców", 
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* Dzień Dziecka w przedszkolu- dzień atrakcji. 
* Udział w obchodach Dnia Dziecka organizowanych przez Urząd Miejski w Przedborzu. 

10. Wycieczki szkolne 
Wycieczki szkolne, w których brali udział uczniowie z Szkoły Podstawowej im. 
Marii Konopnickiej w Górach Mokrych 

• Klasy I - VIII - wycieczka do Kielc (kino Helios, park trampolin) 
• Klasy I- VIII -wycieczka do Łodzi - ,,Park Nauki i Techniki 
• Klasy I - VIII - wycieczka do Kielc (Kadzielnia, park trampolin) 

Wycieczki szkolne, w których brali udział uczniowie z Publicznej Szkoły 
Podstawowej im. Kazimierza Wielkiego w Przedborzu 

1. Wypoczynek uczniów - Francja -M.Ilnicka, B.Francuz 
2. Wycieczka uczniów do Żarnowa - Rajd rodzinny - J.Nicoś, I.Karbownik 
3. Wycieczka uczniów do Wieliczki i Krakowa- E.Woźniak 
4.Zwiedzanie Starego Miasta i obiektów sakralnych Piotrkowa Tryb. - H.Cieciura 
5. Wycieczka do Piotrkowa Tryb. - Iwona Motyka 
6.Wyjazd do Bełchatowa- PGE SKRA BEŁCHATÓW-T.Małecki 
7. Wycieczka do Kielc- Teatr Lalki Kubuś- M.Maliszewska 
8. PPK „ NOC SÓW"- J.Nicoś 
9. Wycieczka do Oświecimia i Wadowic -H.Cieciura 
1 O. Orientarium Łódź - G. Włoch 
11. Rajd rowerowy po PPK -R.Rabenda 
12. Wyjazd do Parku Rozrywki Suntago - K.Jabłoński 
13.Wyjazd do Łodzi- Planetarium-B.Francuz 
14.Wyjazdy integracyjne -Leśniczówka Bysiów- wszystkie klasy I-III 
15.Wycieczka uczniów do Mandorii-Rzgów- M.Maliszewska 
16.Wycieczka do Bajecznych Ogrodów- B.Ryszka 

11.Inwestycje oświatowe, remonty i modernizacje obiektów szkolnych 

Publiczna Szkoła Podstawowa im. Kazimierza Wielkiego w Przedborzu 

► Konserwacje sprzętów elektronicznych i serwisowanie kotłowni- 30537,39 - środki 
budżetowe 
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12. Przeprowadzone kontrole 

W Szkole Podstawowej im. Marii Konopnickiej została przeprowadzona jedna kontrola: 

• Kontrola podmiotu przez przedstawiciela PPIS w zakresie przestrzegania przepisów o 
Państwowej Inspekcji Sanitarnej. 

Natomiast w Publicznej Szkole Podstawowej im. Kazimierza Wielkiego w Przedborzu 
przeprowadzono kontrole. 

► 1.. 27.08.2021-Terenowa Stacja Sanitarno-Epidemiologiczna w Radomsku- ocena 
przygotowania szkoły do nowego roku szkolnego - bez uwag. 

► 2.03.10.2021 Terenowa Stacja Sanitarno-Epidemiologiczna w Radomsku- Kontrola 
żywienia - bez zaleceń 

► 3. 16.05.2022 Terenowa Stacja Sanitarno-Epidemiologiczna w Radomsku - ocena 
realizacji programów profilaktycznych - bez uwag. 

13.Nadzór pedagogiczny sprawowany przez kuratora oświaty 

Zgodnie z art. 11 ust 7 pkt 2 ustawy Prawo oświatowe, organ wykonawczy w niniejszym 
dokumencie przedstawia Radzie również informację o wynikach nadzoru pedagogicznego 
sprawowanego przez kuratora oświaty w szkołach i placówkach tych typów i rodzajów, 
których prowadzenie należy do zadań własnych jednostki samorządu terytorialnego. 
Jednocześnie art. 55 tejże ustawy mówi, że „w razie stwierdzenia istotnych uchybień w 
działalności szkoły lub placówki, organ sprawujący nadzór pedagogiczny niezależnie od 
środków, o których mowa w ust. 4, zawiadamia o stwierdzonych uchybieniach organ 
prowadzący szkołę lub placówkę." 
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